



## FREELIFE CRM

# Poslovna aplikacija po vaši meri – brez programiranja

**KAJ, ČE BI LAHKO POSLOVNO APLIKACIJO SESTAVILI ČISTO PO SVOJEM OKUSU, IN TO BREZ PROGRAMERSKEGA ZNANJA? POLEG TEGA PA BI V NJEJ AVTOMATIZIRALI PROCESE. SE SLIŠI NEREALNO?**

Tradicionalne poslovne aplikacije zahtevajo zapleten razvoj, specializirano tehnično znanje in visoke stroške. Kaj pa, če obstaja preprostejša, hitrejša in cenovno dostopnejša rešitev?

Kaj, če bi lahko svojo poslovno aplikacijo sestavili povsem po svoji meri, brez programerskega znanja in visokih stroškov razvoja?

FreeLife to omogoča. Gre za no-code platformo, ki združuje prilagodljivost in avtomatizacijo procesov ter omogoča ustvarjanje popolnoma prilagodljivih poslovnih aplikacij s preprostimi vizualnimi orodji.

**V no-code platformi namesto tradicionalnega programiranja uporabljate vizualne vmesnike ter z vlečenjem in spuščanjem komponent ustvarite aplikacijo, kot ste si jo zamislili vi in ne nekdo drug.** To omogoča hitrejšo implementacijo, večjo prilagodljivost in enostavnejše prilagajanje potrebam podjetja.

**“FreeLife je kot komplet lego kock,”** pojasnjuje Dejan Rikić iz podjetja FreeLife Technology. **“Z njimi lahko hitro in brez dodatnih stroškov sestavite rešitve, prilagojene vašim potrebam.”**

Aplikacija je zasnovana izjemno široko in se uporablja v montaži, servisu, vzdrževanju, distribuciji, logistiki, organizaciji dogodkov, šolah, kadrovanju in številnih drugih panogah.

**FreeLife ponuja obsežen nabor funkcij, kot so CRM, upravljanje prodaje in nabave, vodenje projektov, upravljanje zalog, sledenje montaži in vzdrževanju, upravljanje človeških virov, upravljanje s pogodbami ter organizacija dogodkov.** Poleg tega omogoča podpisovanje dokumentov prek telefona, skeniranje črtnih in QR kod ter njihovo generiranje.

**Je orodje, ki postane centralni sistem podjetja in v katerem boste imeli vse podatke na enem mestu.**



FreeLife je edini CRM v Sloveniji, ki je brezplačen in ga je možno prilagoditi brez programiranja ter že vključuje 3 uporabnike.

**AVTOMATIZACIJA: ZMANJŠAJTE NAPAKE, PRIHRANITE ČAS, POVEČAJTE PRODUKTIVNOST**  
Predstavljajte si, da ima **vsak zaposleni svojega osebnega asistenta, ki namesto njega opravlja administrativna opravila**, kar mu omogoča, da se osredotoči na tisto, kar je res pomembno, in ne izgublja časa z rutinskimi administrativnimi nalogami.

Na primer, sistem lahko samodejno pošlje podpisan delovni nalog in račun stranki takoj, ko ga stranka digitalno podpiše prek telefona, vsak petek pripravi poročilo o prodajni realizaciji in ga pošlje vodji, opomni zaposlenega o prihajajoči nalogi ... Poenostavite poslovanje in se znebite rutinskih opravil in administracije. Orodje za avtomatizacijo po eni strani avtomatizira procese, ob njegovi uporabi pa se izognete tudi morebitnim napakam, ki bi jih pri istem delu lahko naredil zaposleni.

**LAHKO FREELIFE UPORABLJAM NA PAMETNEM TELEFONU? SEVEDA.**

**Mobilna aplikacija FreeLife deluje na vseh napravah in različnih operacijskih sistemov**, torej tudi na vašem pametnem telefonu. In kar je najbolje – prilagoditve, ki jih boste naredili na računalniku, bodo takoj vidne in dostopne tudi na vaši mobilni napravi.

### S ČIM PA LAHKO FREELIFE INTEGRIRAM?

Aplikacijo lahko integrirate s spletnimi trgovinami, ERP sistemi in računovodskimi aplikacijami. Njihova rešitev je lahko zanimiva tudi za poslovne partnerje, ki lahko z naprednim orodjem za ustvarjanje modulov, tabel in poročil brez programiranja ustvarijo lastno aplikacijo in jo prodajajo pod svojo blagovno znamko.

Bralcem najbolj poznan takšen **partner je podjetje Birokrat d.o.o. (www.birokratcrm.si)**, ki ima vzpostavljeno integracijo, tako da lahko obstoječe stranke FreeLife že uporabljajo za organizacijski del v podjetju. Birokrat nudi ERP rešitve za vse dejavnosti, POS rešitve, rešitve za hotelirstvo, E-poslovanje (dokumentni sistemi), vso potrebno računalniško opremo, izdelavo spletnih strani in spletnih trgovin, vodenje računovodstva, tako da stranka lahko dobi celovito rešitev za celotno podporo svojemu poslovanju pri enem ponudniku.

Ker je FreeLife vse razen računovodskega programa, je to idealna kombinacija, katere integracija je potekala pod okriljem podjetja Invoice d.o.o., ki je izkušen implementacijski partner za Birokrat in FreeLife. **Podjetje Invoice d.o.o. (www.invoice.si)**, saj ponuja celovite rešitve na področju poslovne informatike in računovodstva za več kot 400 podjetij.

FreeLife je prisoten v več državah v Evropi in na Bližnjem vzhodu, vključno z Združenim kraljevstvom, Estonijo, Finsko, Poljsko, Združenimi arabskimi emirati, Latvijo, Slovenijo, Hrvaško in Srbijo. Načrtujejo pa tudi že AI funkcije (za stranke in partnerje), tako da bo uporaba kmalu še enostavnejša. **Če želite optimizirati procese in poenostaviti poslovanje, odkrijte več na www.freelifecrm.com ali na www.birokratcrm.si.**

PRJ

